

淮安五名干部到苏州招商遇疫情,主动支援“疫”线—— “一起等待苏州春暖花开”

2月20日,苏州姑苏区苏锦街道火车站社区开展区域核酸采样工作。在该采样点的工作人员里,有五名特殊的志愿者,他们是淮安市涟水县的招商干部。记者了解到,2月10日,他们出差来到苏州开展招商工作,就在完成工作准备回家时,苏州发生了疫情。五人了解情况后,立即向组织汇报“我们准备就地支援苏州人民”。

检测、技能培训后,便穿上了蓝色防护服,开展志愿服务工作。信息采集、队伍引导、帮助老弱病残……连日来,他们与苏州人民并肩战斗,获得了大家的一致好评。涟水县招商局机关工作人员朱立成告诉记者,他们在向单位进行汇报后,立即得到了同意,领导也鼓励他们多为苏州防疫贡献涟水力量。朱立成说,作为党员干部决不能袖手旁观,苏州人民的热情

友好和积极乐观,也深深感染了他们。“因为做招商工作,我曾多次来到苏州学习先进经验,苏州积极向上、包容开放的城市精神,让我对苏州拥有了深厚的感情。”朱立成表示,尽管2月21日苏州不进行社会面区域核酸检测,但他们当天仍会帮助社区做些力所能及的事,等待接下来的任务分配。“我们都已和单位进行报备,只要苏州人

民有需要,我们就坚持干下去,一起等待苏州春暖花开。”火车站社区党委书记龙玉娟介绍,火车站社区是苏州关键的防控卡点之一,每次核酸检测人数超过5000人次,一周来,社区工作人员每天睡眠时间不足三小时。五名志愿者的加入极大缓解了他们的压力,社工们能够稍微歇息一会儿,可谓雪中送炭。

■苏州日报 引力播 现代快报+



丽丽 老爸的跑友们🏃🏃🏃🏃🏃



艳艳 娃一开学,早晚餐都是2天一备,厨娘进入休眠状态😴😴



彩霞 放弃可以找一万个理由,坚持只需一个信念!加油👊



昨起,2022年全国考研初试成绩可查询 考生下一步如何做? 资深教师来支招

本报讯 昨日,记者从中国研究生招生信息网获悉,2月21日起,2022年全国考研初试成绩陆续公布,考生可通过中国研究生招生信息网(简称研招网)、各省(市)教育考试院、目标学校官网等平台查询。

口”,输入“考生编号”“证件号码”等信息便可查询个人初试成绩。如对本人成绩有异议者可于2月22日-25日向招生单位提出成绩复核申请。为做好常态化疫情防控工作,切实保障考生和招生考试工作人员的生命安全和身体健康,将不安排考生现场申请(具体要求详见各招生单位公告)。

获知考研初试成绩的考生们下一步该如何做?记者向具有近十年考研指导经验的淮阴工学院学生工作处教育管理科科长郝存生老师进行了咨询。郝存生建议,

考生得知本人初试成绩后,首先要预判分数能否达到目标学校复试线或是否需要调剂。考生可参考往年国家线和目标学校分数线进行自我预判。如果考生分数远超目标学校往年分数线,那么便可以安心准备复试;如果分数比较尴尬,徘徊在目标学校往年分数线附近,则需要做好调剂和复试两手准备。如果分数低于目标学校分数线但高于国家线,考生仍想读研的话,则需要积极着手准备调剂。其次,复试务要认真准备,把握“通关”要点。考生可通过查询学校官

网或询问学长、学姐等方式,准确把握每个学校的复试内容,查漏补缺,进行针对性复习。同时,准备复试的考生还要注意锻炼个人语言表达能力,为复试面试成绩加码。最后,调剂考生要积极主动,决策果敢、行动坚决。在获取官方调剂信息后,考生应第一时间主动联系,争取调剂名额,及时登录研招网,查看、填报相关调剂信息,避免因犹豫不决而错过较好的复试机会。

■融媒体记者 秦艳艳 通讯员 叶斐斐



赏梅

近日,百年园林清晏园梅花岭红梅绽放,与古建筑相映生辉,吸引不少市民前来踏春赏梅。

■周长国 摄

最高检:“社会性死亡”类案例对当事人是天大事

昨日,最高检发布第三十四批指导性案例,举行“坚持以人民为中心 加强网络时代人格权刑事保护”新闻发布会。最高人民检察院检察委员会委员、第一检察厅厅长苗生明表示,本批5件指导性案例主要选编了精神性人格权刑事保护的案例,这些案件虽然看似“小案”,但对当事人来说,是“天大的事情”。

布的本批5件指导性案例,体现了以下几个鲜明特点:

一是用心用情办好群众身边的“小案”。本批指导性案例主要选编了精神性人格权刑事保护的案例,基本都是较轻罪行的案件。这些案件虽然看似“小案”,但对当事人来说,却是“天大的事情”。如检例第137号被害人谷某因遭受诽谤,使工作、生活受到严重影响,遭遇“社会性死亡”;检例第138号被害人因为自己的裸体视频、图片在网上被散布,备受舆论压力服毒自杀;检例第139号被害人的私密生活被当作商品在网上肆意贩卖。

对这些“小案”,检察机关履职尽责,有效惩治犯罪,保护了被害人的合法权益,彰显了检察担当。

二是体现了检察机关在新时代的司法能动。如检例第137号,检察机关推动本案由自诉程序转公诉程序办理,创新适用刑法第246条第2款的规定,体现了司法智慧和勇气担当。检例第138号,被害人家属以岳某涉嫌强奸罪报案,检察机关审查后认为现有证据不能认定犯罪嫌疑人岳某涉嫌强奸犯罪,在此情况下,检察机关没有“一推了之”,而是依法认真审查,认为岳某涉嫌构成侮辱罪,依

法适用公诉程序追诉。

三是体现了检察机关将社会主义核心价值观观切实融入司法办案,以司法公正引领社会公正。近年来,网络上不时出现侮辱、诋毁英雄烈士的言论,这些言论不仅侵害英雄烈士的名誉、荣誉,而且伤害广大人民群众的情感,损害社会公共利益,冲击社会主义核心价值观,检察机关通过依法惩处仇某,充分发挥案件的教育警示作用。其他案件中,检察机关也通过检察办案积极传递维护个人尊严、保护个人隐私的价值理念。

■中国新闻网

淮阴中专开展班主任暨青年干部能力素养提升培训

为进一步加强班主任队伍建设,不断提升青年干部管理水平,2月20日下午,淮阴中专在综合楼308报告厅开展2022年班主任暨青年干部能力素养提升第一期培训。校长金建坤作专题报告,副校长赵培建主持活动,全体班主任及45周岁以下干部干事共计120余人参加了培训。

据了解,金建坤校长以《追寻生命的价值》为题,讲授了如何科学、智慧、轻松地做好班主任工作,激励全体同志不忘教育初心,始终牢记立德树人的根本任务,“灌之以琼浆,哺之以醍醐”,用爱唤醒学生的心灵,更加关注他们未来的发展,助力孩子们成为有理想、有目标、有追求的“最好的自己”。讲座运用了大量的工作实例,穿插名家名言、短视频等,形式多样,内容丰富。参训老师认真听讲、专心笔记,既感到责任重大,更觉得深受启发、豁然开朗。

讲座结束后,大家一起观看了视频《魏书生:如何做好班主任》。活动最后还举行了专题赠书仪式。

■通讯员 于春宝 徐勇 融媒体记者 王夏禹